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CERTECA é uma marca de referência no mercado nacional e internacional, localizada no distrito de
Aveiro, região de Portugal onde se cimentou a melhor tradição da indústria cerâmica portuguesa.
Aliando a tradição com a avançada tecnologia industrial, o crescimento da marca Certeca é alicerçado 
em valores como a inovação, a qualidade, o design, a preservação ambiental e a sustentabilidade 
social. Individualmente ou complementados com as mais variadas peças decorativas, os produtos 
Certeca permitem ao consumidor encontrar soluções estéticas proporcionando ambientes agradáveis 
e de conforto duradouro. A qualidade dos produtos e a excelência dos serviços disponibilizados 
aos clientes têm permitido um crescimento gradual e sustentado nos mais diversos mercados.

Located in the main region of Portuguese ceramics tradition, CERTECA is a worldwide renowned 
ceramic tile trademark. Certeca combines years of experience and tradition with advanced industrial 
technology and commitment to exceptional client relation in order to deliver continued excellence 
in the ceramic tile industry. With a reputation for professionalism and attention to detail, Certeca’s 
growth is based on innovation, exceptional design, and on social and eco- friendly consciousness. 
Certeca products allow the consumer to find pleasant aesthetic solutions providing ambiances of long
lasting comfort created by its exceptional wall and floor tiles and by the most exquisite decorative 
pieces. As a company that cares about product quality and customer satisfaction, Certeca continually 
strives for perfection, showing a steady and supported international growth.

Située dans la région principale de la tradition céramique Portugaise, CERTECA est une marque de 
carrelage renommée mondialement. Alliée à la tradition, avec une technologie industrielle avancée, 
Certeca s’engage, en partenariat avec les clients, à donner une excellence à l’industrie céramique. À 
l’égard d’une réputation de professionnalisme et d’attention au détail, la croissance de Certeca est 
basée sur l’innovation, le design, et sur une conscience sociale et écologique. Les produits de Certeca 
permettent au client de trouver les solutions esthétiques agréables et des ambiances commodes 
et durables, composées par des carreaux de sol et mur d’exception et par des magnifiques pièces 
spéciales. Certeca assure la qualité du produit et la satisfaction du client et cherche continuellement 
la perfection, en montrant une croissance internationale régulière et supportée.
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UNICOLOR
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UNICOLOR - BRANCO
20X25cm | 20X30cm | 20X40cm | 25X40cm
20X50cm   | 25X50cm

25x50

20x40

Branco Brilho
24BR01
Branco Mate
24BR03

Branco Brilho
55BR01
Branco Mate
55BR03

20x50

Branco Brilho
50BR01
Branco Mate
50BR03

Branco Brilho
40BR01
Branco Mate
40BR03
Branco Brilho Ondulado
71BR01

25x40

20x30

Branco Brilho 
32BR01
Branco Mate 
32BR03
Branco Brilho Ondulado
35BR01

Branco Brilho 
25BR01
Branco Mate 
25BR03
Branco Brilho Ondulado
26BR01

20x25

Ardósia Brilho
20x40 24AR01
25x40 40AD01
20x30 32AR01

Ardósia Mate
20x40 24AR03
25x40 40AD03
20x30 32AR03

Brilho/Mate (Glossy/Matt)

NEW NEW
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UNICOLOR - QUADRA
20X40cm | 25X40cm | 20X50cm   | 25X50cm

Cinzento 140 Brilho 
20x40 | 24QD90
25x40 | 40QD90
20x50 | 50QD90
25x50 | 55QD90

Cinzento 141 Mate
20x40 | 24QR90
25x40 | 40QR90
20x50 | 50QR90
25x50 | 55QR90

Preto 150 Brilho 
20x40 | 24QD99
25x40 | 40QD99
20x50 | 50QD99
25x50 | 55QD99

Preto 151 Mate
20x40 | 24QR99
25x40 | 40QR99
20x50 | 50QR99
25x50 | 55QR99

Bege 050 Brilho
20x40 | 24QD11
25x40 | 40QD11
20x50 | 50QD11
25x50 | 55QD11

Bege 051 Mate
20x40 | 24QR11
25x40 | 40QR11
20x50 | 50QR11
25x50 | 55QR11

Amarelo 220 Brilho
20x40 | 24QD22
25x40 | 40QD22
20x50 | 50QD22
25x50 | 55QD22

Amarelo 221 Mate
20x40 | 24QR22
25x40 | 40QR22
20x50 | 50QR22
25x50 | 55QR22

Vermelho 180 Brilho
20x40 | 24QD18
25x40 | 40QD18
20x50 | 50QD18
25x50 | 55QD18

Vermelho 181 Mate
20x40 | 24QR18
25x40 | 40QR18
20x50 | 50QR18
25x50 | 55QR18

Azul 360 Brilho
20x40 | 24QD36
25x40 | 40QD36
20x50 | 50QD36
25x50 | 55QD36

Azul 361 Mate
20x40 | 24QR36
25x40 | 40QR36
20x50 | 50QR36
25x50 | 55QR36

Pistachio 290 Brilho
20x40 | 24QD29
25x40 | 40QD29
20x50 | 50QD29
25x50 | 55QD29

Pistachio 291 Mate
20x40 | 24QR29
25x40 | 40QR29
20x50 | 50QR29
25x50 | 55QR29

Cinzento 120 Brilho
20x40 | 24QD69
25x40 | 40QD69
20x50 | 50QD69
25x50 | 55QD69

Cinzento 121 Mate
20x40 | 24QR69
25x40 | 40QR69
20x50 | 50QR69
25x50 | 55QR69

Cinzento 100 Brilho
20x40 | 24QD72
25x40 | 40QD72
20x50 | 50QD72
25x50 | 55QD72

Cinzento 101 Mate
20x40 | 24QR72
25x40 | 40QR72
20x50 | 50QR72
25x50 | 55QR72

Fundo Velho 030 Brilho
20x40 | 24QD08
25x40 | 40QD08
20x50 | 50QD08
25x50 | 55QD08

Fundo Velho 031 Mate
20x40 | 24QR08
25x40 | 40QR08
20x50 | 50QR08
25x50 | 55QR08

Brilho/Mate (Glossy/Matt)

NEW NEW
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VINTAGE
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VINTAGE
33.5X33.5cm

Vintage Dec 1
33,5x33,5 | 33VT01

PEI V

PEI V

PEI V PEI V

PEI V PEI V

PEI VPEI IV

PEI IVVintage Dec 7
33,5x33,5 | 33VT07

Vintage Dec 4 
33,5x33,5 | 33VT04

Vintage Dec 2 
33,5x33,5 | 33VT02

Vintage Dec 8 
33,5x33,5 | 33VT08

Vintage Dec 9 
33,5x33,5 | 33VT09

Vintage Dec 3 
33,5x33,5 | 33VT03

Vintage Dec 5 
33,5x33,5 | 33VT05

Vintage Dec 6 
33,5x33,5 | 33VT06

Mate (Matt)
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VINTAGE
33.5X33.5cm

PEI V

PEI III PEI III PEI IV

PEI IV

PEI IV

PEI IV

PEI IV PEI IV PEI IV PEI IV

PEI IV PEI IVPEI V

PEI IVVintage Dec 10 
33,5x33,5  | 33VT10

Vintage Dec 11 
33,5x33,5 | 33VT11

Vintage Dec 14 
33,5x33,5 | 33VT14

Vintage Dec 13 
33,5x33,5 | 33VT13

Vintage Dec 12 
33,5x33,5 | 33VT12

Vintage Dec 15 
33,5x33,5 | 33VT15

Vintage Azul 03 
33,5x33,5 | 33VT33

Vintage Cinzento 01
33,5x33,5 33VT71

Vintage Cinzento 03
33,5x33,5 33VT73

Vintage Azul 01
33,5x33,5 33VT31

Vintage Verde 01
33,5x33,5 33VT41

Vintage Verde 02
33,5x33,5 33VT42

Mate (Matt)

Vintage Bege 01
33,5x33,5 33VT61

Vintage Bege 03
33,5x33,5 33VT63

Vintage Castanho 01
33,5x33,5 33VT66
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VINTAGE PRIME
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VINTAGE PRIME
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VINTAGE PRIME
10X10cm | 15X15cm | 15X30cm

Vintage Prime 
Dec 01
10x10 | 10VT01
15x15 | 15VT01

Vintage Prime 
Cinzento 03
10x10 | 10VT73
15x15 | 15VT73
15x30 | 13VT73 

Vintage Prime
Cinzento 01
10x10 | 10VT71
15x15 | 15VT71
15x30 | 13VT71

Vintage Prime 
Bege 01
10x10 | 10VT61
15x15 | 15VT61
15x30 | 13VT61

Vintage Prime
Dec 03
10x10 | 10VT03
15x15 | 15VT03 

Vintage Prime 
Bege 03
10x10 | 10VT63
15x15 | 15VT63
15x30 | 13VT63 

Vintage Prime
Dec 02
10x10 | 10VT02
15x15 | 15VT02

Vintage Prime 
Azul 03
10x10 | 10VT33
15x15 | 15VT33
15x30 | 13VT33

Vintage Prime 
Azul 01
10x10 | 10VT31
15x15 | 15VT31
15x30 | 13VT31

Vintage Prime
Dec 04
10x10 | 10VT04
15x15 | 15VT04

Vintage Prime 
Verde 02
10x10 | 10VT42
15x15 | 15VT42
15x30 | 13VT42

Vintage Prime 
Castanho  01
10x10 | 10VT66
15x15 | 15VT66
15x30 | 13VT66

Vintage Prime 
Verde 01
10x10 | 10VT41
15x15 | 15VT41
15x30 | 13VT41

Mate (Matt)

PEI IV

PEI IVPEI IV PEI IV

PEI IVPEI IV PEI IVPEI IV

PEI IV

PEI V PEI V

PEI V

PEI V
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ESTRELA
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Estrela Dec 01
33,5x33,5 | 33EL90

Estrela Dec 08
33,5x33,5 | 33EL50

Estrela Dec 05
33,5x33,5 | 33EL40

Estrela Dec 06
33,5x33,5 | 33EL41

Estrela Dec 07
33,5x33,5 | 33EL45

Estrela Dec 02
33,5x33,5 | 33EL91

Estrela Dec 04
33,5x33,5 | 33EL31

Estrela Dec 03
33,5x33,5 | 33EL30

ESTRELA
NEW

Mate (Matt)

33.5X33.5cm | 45X45cm

PEI III

PEI III

PEI III

PEI III

PEI IIIPEI IV

PEI IV

PEI IV
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Estrela Dec 11
33,5x33,5 | 33EL14

Estrela Dec 11
45x45 | 45EL14

Estrela Dec 13
33,5x33,5 | 33EL71

Estrela Dec 13
45x45 | 45EL71

Estrela Dec 09
33,5x33,5 | 33EL82

Estrela Dec 09
45x45 | 45EL82

Estrela Dec 10
33,5x33,5 | 33EL13

Estrela Dec 10
45x45 | 45EL13

Estrela Dec 12
33,5x33,5 | 33EL70

Estrela Dec 12
45x45 | 45EL70

ESTRELA
NEW

Mate (Matt)

33.5X33.5cm | 45X45cm

PEI III

PEI III

PEI IV

PEI IV

PEI IV

PEI IV

PEI IV

PEI IV

PEI IV

PEI IV
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MONSERRATE
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MONSERRATE

Monserrate Castanho S. 
33,5x33,5 | 33SMM13

Monserrate Azul S. 
33,5x33,5 | 33SMM30

Monserrate Verde S.
33,5x33,5 | 33SMM40

33.5X33.5cm
Mate (Matt)

NEW

PEI III

PEI III

PEI III
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ceragni Vita Decor 15x15

VITA
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Decor A 01 
33,5x33,5 | 33VA01

Decor B 01 
33,5x33,5 | 33VB01

Decor F 01 
33,5x33,5 | 33VF01

Decor C 01 
33,5x33,5 | 33CV01

VITA
33.5X33.5cm

Decor A 02 
33,5x33,5
33VA02

Decor F 02 
33,5x33,5
33VF02

Decor B 02
33,5x33,5
33VB02

Decor C 02
33,5x33,5
33CV02

Decor A 04 
33,5x33,5
33VA04

Decor F 04 
33,5x33,5
33VF04

Decor B 04 
33,5x33,5
33VB04

Decor C 04 
33,5x33,5
33CV04

Decor A 03 
33,5x33,5
33VA03

Decor F 03 
33,5x33,5
33VF03

Decor B 03  
33,5x33,5
33VB03

Decor C 03 
33,5x33,5
33CV03

Decor A 05 
33,5x33,5
33VA05

Decor F 05 
33,5x33,5
33VF05

Decor B 05 
33,5x33,5
33VB05

Decor C 05 
33,5x33,5
33CV05

Mate (Matt)

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II

PEI II
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GAIA
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Gaia Antracite S.
30x30 | 34SGA82
45x45 | 45SGA82

Gaia Antracite Rodapé
8x30 | R1GA82
8x45 | R4GA82

Gaia Creme Rodapé
8x30 | R1GA10
8x45 | R4GA10

Gaia Dec S. 
45x45 | 45SGA83

Gaia Cinza S.
30x30 |  34SGA70
45x45 | 45SGA70

Gaia Cinza Rodapé
8x30 | R1GA70 
8x45 | R4GA70

Gaia Creme S.
30x30 |  34SGA10
45x45 | 45SGA10

GAIA
30X30cm | 45X45cm

Mate (Matt)

NEW

PEI III

PEI III

PEI IV

PEI V
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GAIA
25X50cm

Gaia Cinza 
25x50 | 55GA70

Gaia Antracite 
25x50 | 55GA82

Gaia Creme 
25x50 | 55GA10

Gaia Dec 
25x50 | 55GA83

Mate (Matt)

NEW

-31-



-32-



Basalto Cinza S.
33,5x33,5 | 33SBA70

Basalto Cinza Rodapé
8x33,5 | R2BA70

BASALTO
33.5X33.5cm

Mate (Matt)

NEW

PEI IV
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COMPACTO
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COMPACTO

Compacto Branco S.
33,5x33,5 | 33SCP01

Compacto Grafite S.
33,5x33,5 | 33SCP24

Compacto Branco Rodapé
8x33,5 | R2CP01

Compacto Grafite Rodapé 
8x33,5 | R2CP24

Compacto Prata Rodapé
8x33,5 | R2CP09

Compacto Cinza Rodapé
8x33,5 | R2CP70

Compacto Prata S. 
33,5x33,5 | 33SCP09

Compacto Cinza S.
33,5x33,5 | 33SCP70

Compacto Antracite S.
33,5x33,5 | 33SCP82

Compacto Antracite Rodapé 
8x33,5 | R2CP82

33.5X33.5cm
Mate (Matt)

NEW

PEI V PEI V PEI IV

PEI IV PEI III
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COMPACTO

Compacto Prata 
25x50 | 55CP09

Compacto Branco 
25x50 | 55CP01

Compacto Cinza 
25x50 | 55CP70

Compacto Antracite 
25x50 | 55CP82

Compacto Grafite 
25x50 | 55CP24

25X50cm
Brilho (Glossy)

NEW
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BUXIEL
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Buxiel Silver Mosaic
30x30 | D5BX09

Buxiel Sand Mosaic 
30x30 | D5BX08

Buxiel Grey Mosaic
30x30 | D5BX70

Buxiel Mud S.
33,5x33,5 | 33BL13 R9 R9

R9

R9

R10B

R9

R10B

R10B

Buxiel Mud Mosaic
30x30 | D5BX13Buxiel Silver S.

33,5x33,5 | 33BL09
45x45 | 45BL09

Buxiel Silver
45x45 | 45BX09

Buxiel Mud Rodapé
8x33,5 | R2BX13

Buxiel Silver Rodapé
8x33,5 | R2BX09
8x45 | R4BX09

Buxiel Grey Rodapé
8x33,5 | R2BX70
8x45 | R4BX70

Buxiel Sand Rodapé
8x33,5 | R2BX08
8x45 | R4BX08

Buxiel Grey S.
33,5x33,5 | 33BL70
45x45 | 45BL70

Buxiel Grey
45x45 | 45BX70

Buxiel Sand S. 
33,5x33,5 | 33BL08
45x45 | 45BL08

Buxiel Sand
45x45 | 45BX08

BUXIEL
33.5X33.5cm | 45X45cm

Mate (Matt)

NEW

R9

R9

PEI V

PEI V

PEI IV

PEI IV

PEI IIIPEI III

PEI III PEI III

-40-



BUXIEL
20X40cm | 25X40cm

Buxiel Mud
25x40 | 40BX13
20x40 | 24BX13

Buxiel Grey
25x40 | 40BX70
20x40 | 24BX70

Buxiel Sand
25x40 | 40BX08
20x40 | 24BX08

Buxiel Silver
25x40 | 40BX09
20x40 | 24BX09

Mate (Matt)
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CIMENTO
-43-



CIMENTO
33.5X33.5cm

Cimento Antracite S.
33,5x33,5 | 33SCM82

Cimento Branco S.
33,5x33,5 | 33SCM01

Cimento Antracite Rodapé
8x33,5 | R2CM82

Cimento Branco Rodapé
8x33,5 | R2CM01

Cimento Cinza Rodapé
8x33,5 | R2CM70

Cimento Bege Rodapé
8x33,5 | R2CM11

Cimento Cinza S.
33,5x33,5 | 33SCM70

Cimento Bege S.
33,5x33,5 | 33SCM11

Mate (Matt)

PEI V

PEI V

PEI VPEI III

-44-



CIMENTO
25X40cm

Cimento Antracite
25x40 | 40CM82

Cimento Cinza
25x40 | 40CM70

Cimento Bege
25x40 | 40CM11

Cimento Branco
25x40 | 40CM01

Mate (Matt)

-45-
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URBAN
-47-



URBAN
33.5X33.5cm

Urban Antracite S.
33,5x33,5 | 33SUB82

Urban Prata S.
33,5x33,5 | 33SUB09

Urban Antracite Rodapé
8x33,5 | R2UB82

Urban Prata Rodapé
8x33,5 | R2UB09

Urban Cinzento Rodapé
8x33,5 | R2UB70

Urban Areia Rodapé
8x33,5 | R2UB08

Urban Cinzento S.
33,5x33,5 | 33SUB70

Urban Areia S. 
33,5x33,5 | 33SUB08

Mate (Matt)

PEI IV

PEI V

PEI II PEI III

-48-



URBAN
20X40cm

Urban Antracite
20x40 | 24UB82

Urban Cinzento
20x40 | 24UB70

Urban Areia
20x40 | 24UB08

Urban Prata
20x40 | 24UB09

Mate (Matt)

-49-
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EASY
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Easy Grey Mosaic
30x30 | D5ES70

Easy Anthracite S.
33,5x33,5 | 33EA82

Easy Anthracite Mosaic
30x30 | D5ES82Easy Silver S.

33,5x33,5 | 33EA09

Easy Silver Mosaic
30x30 | D5ES09

Easy Anthracite Rodapé
8x33,5 | R2ES82

Easy Silver Rodapé 
8x33,5 | R2ES09

Easy Taupe Rodapé
8x33,5 | R2ES16

Easy Grey Rodapé
8x33,5 | R2ES70

Easy Taupe S. 
33,5x33,5 | 33EA16

Easy Taupe Mosaic
30x30 | D5ES16

Easy Grey S.
33,5x33,5 | 33EA70

EASY
33.5X33.5cm

Mate (Matt)

PEI V

PEI V

PEI II

PEI II

PEI IIIPEI III

PEI III

PEI III

-52-



EASY
20X40cm | 25X40cm

Easy Taupe
25x40 | 40EY16

Easy Taupe
20x40 | 24ES16

Easy Anthracite
25x40 | 40EY82

Easy Anthracite
20x40 | 24ES82

Easy Grey
25x40 | 40EY70

Easy Grey
20x40 | 24ES70

Easy Silver
25x40 | 40EY09

Easy Silver
20x40 | 24ES09

Easy Dec 2 
25x40 | 40EYD2
20x40 | 24ESD2

Easy Dec 1 
25x40 | 40EYD1
20x40 | 24ESD1

Mate (Matt) Brilho (Glossy)

-53-



-54-



CONCRETE
-55-



CONCRETE
33.5X33.5cm

Concrete Anthracite S. 
33,5x33,5 | 33SCC82

Concrete Anthracite Rodapé
8x33,5 | R2CC82

Concrete Grey Rodapé
8x33,5 | R2CC70

Concrete Sand Rodapé
8x33,5 | R2CC08

Concrete Grey S.
33,5x33,5 | 33SCC70

Concrete Sand S.
33,5x33,5 | 33SCC08

Mate (Matt)

PEI VPEI IVPEI III
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CONCRETE

Concrete Anthracite
25x40 | 40CC82

Concrete Anthracite
20x40 | 24CC82 

Concrete Grey
25x40 | 40CC70

Concrete Grey
20x40 | 24CC70

Concrete Sand
25x40 | 40CC08

Concrete Sand
20x40 | 24CC08

20X40cm | 25X40cm
Mate (Matt) Brilho (Glossy)
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FLAY
-59-



FLAY
33.5X33.5cm

Flay Grey S.
33,5x33,5 | 33SFL70

Flay Grey Rodapé 
8x33,5 | R2FL70

Flay Taupe Rodapé 
8x33,5 | R2FL16

Flay Sand Rodapé
8x33,5 | R2FL08

Flay Taupe S.
33,5x33,5 | 33SFL16

Flay Sand S. 
33,5x33,5 | 33SFL08

Mate (Matt)

PEI VPEI IV PEI IV

-60-



FLAY
20X30cm | 20X40cm | 25X40cm

Flay Grey 
25x40 | 40FL70  
20x40 | 24FL70  
20x30 | 32FL70

Flay Taupe 
25x40 | 40FL16 
20x40 | 24FL16  
20x30 | 32FL16

Flay Sand 
25x40 | 40FL08    
20x40 | 24FL08  
20x30 | 32FL08

Flay Sand Dec 
25x40 | 40FL06 
20x40 | 24FL06 
20x30 | 32FL06

Flay Taupe Dec 
25x40 | 40FL17 
20x40 | 24FL17 
20x30 | 32FL17

Flay Grey Dec
25x40 | 40FL71
20x40 | 24FL71 
20x30 | 32FL71

Mate (Matt)

-61-



ceragni Natura Decor 20x20

NATURA

-62-



Natura Verde S.
33,5x33,5 | 33SNT40

Natura Verde Rodapé 
8x33,5 | R2NT40

Natura Cinzento Rodapé 
8x33,5 | R2NT70

Natura Cinzento S. 
33,5x33,5 | 33SNT70

NATURA
33.5X33.5cm

Mate (Matt)

PEI II

PEI II

-63-
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AURORA
-65-



-66-



AURORA

Aurora Rosa 
25x50 | 55AU50

Aurora Rosa
20x50 | 50AU50

Aurora Bege
25x50 | 55AU11

Aurora Bege
20x50 | 50AU11

Aurora Laranja
25x50 | 55AU61

Aurora Laranja
20x50 | 50AU61

Aurora Verde
25x50 | 55AU40

Aurora Verde
20x50 | 50AU40

20X50cm | 25X50cm
Brilho (Glossy)

NEW

-67-



SAHARA

-68-



25X50cm
SAHARA

Sahara Bege 
25x50 | 55SH11

Sahara Verde
25x50 | 55SH40

Sahara Bege Dec 
25x50 | 55SH12

Sahara Verde Dec 
25x50 | 55SH41

Sahara Tabaco
25x50 | 55SH16

Sahara Castanho 
25x50 | 55SH13

Sahara Tabaco Dec  
25x50 | 55SH17

Sahara Castanho Dec 
25x50 | 55SH14

Mate (Matt)

NEW
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ARTEMIS

-70-



20X50cm
ARTEMIS

Artemis Castanho Dec
20x50 | 50AS14

Artemis Cinza Dec 
20x50 | 50AS71

Artemis Bege Dec
20x50 | 50AS12

Artemis Castanho 
20x50 | 50AS13

Artemis Cinza 
20x50 | 50AS70

Artemis Bege 
20x50 | 50AS11

Mate (Matt)

NEW

-71-



LUSO

-72-



25X50cm
LUSO

Brilho/Mate (Glossy/Matt)

Luso Bege Brilho 
25x50 | 55LS11

Luso Bege Mate 
25x50 | 55LU11

Luso Bege Dec Brilho 
25x50 | 55LS12

Luso Bege Dec Mate 
25x50 | 55LU12

Luso Cinza Brilho 
25x50 | 55LS70

Luso Cinza Mate 
25x50 | 55LU70

Luso Cinza Dec Brilho 
25x50 | 55LS71

Luso Cinza Dec Mate 
25x50 | 55LU71

NEW

-73-



ATENA

-74-



20X50cm
ATENA

Atena Cinza 
20x50 | 50AT70

Atena Castanho 
20x50 | 50AT13

Atena Branco 
20x50 | 50AT01

Atena Branco Dec 
20x50 | 50AT09

Atena Cinza Dec 
20x50 | 50AT71

Atena Verde 
20x50 | 50AT40

Atena Verde Dec 
20x50 | 50AT41

Atena Castanho Dec 
20x50 | 50AT14

Mate (Matt)

NEW
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ESPIGA

Espiga Cinza Dec 
20x50 | 50EP71

Espiga Cinza 
20x50 | 50EP70

20X50cm
Mate (Matt)

NEW

-77-



PIXEL

-78-



PIXEL

Pixel Azul Dec Brilho
20x50 | 50PX31
25x50 | 55PX31

Pixel Azul Dec Mate 
20x50 | 50PI31
25x50 | 55PI31

Pixel Rosa Dec Brilho 
20x50 | 50PX11
25x50 | 55PX11

Pixel Rosa Dec Mate 
20x50 | 50PI11
25x50 | 55PI11

Pixel Branco Brilho 
20x50 | 50PX01
25x50 | 55PX01

Pixel Branco Mate 
20x50 | 50PI01
25x50 | 55PI01

Pixel Preto Brilho 
20x50 | 50PX99
25x50 | 55PX99

Pixel Preto Mate 
20x50 | 50PI99
25x50 | 55PI99

Pixel Azul Brilho 
20x50 | 50PX32
25x50 | 55PX32

Pixel Azul Mate 
20x50 | 50PI32
25x50 | 55PI32

Pixel Rosa Brilho 
20x50 | 50PX50
25x50 | 55PX50

Pixel Rosa Mate 
20x50 | 50PI50
25x50 | 55PI50

Pixel Verde Brilho 
20x50 | 50PX40
25x50 | 55PX40

Pixel Verde Mate 
20x50 | 50PI40
25x50 | 55PI40

NEW

20X50cm | 25X50cm
Brilho/Mate (Glossy/Matt)

-79-



BALI
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BALI

Bali Cinza
20x50 | 50BI70

Bali Grafite
20x50 | 50BI24

Bali Azul 
20x50 | 50BI30

Bali Azul Dec
20x50 | 50BI31

Bali Cinza Dec
20x50 | 50BI71

Bali Verde 
20x50 | 50BI40

Bali Verde Dec 
20x50 | 50BI41

Bali Grafite Dec 
20x50 | 50BI25

20X50cm
Mate (Matt)

NEW
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VULCANO
-83-



VULCANO

Vulcano Cinza S.
30x30 | 34SVU70
45x45 | 45SVU70

Vulcano Sálvia S.
30x30 | 34SVU40
45x45 | 45SVU40

Vulcano Cinza Rodapé
8x30 | R1VU70
8x45 | R4VU70

Vulcano Sálvia Rodapé
8x30 | R1VU40
8x45 | R4VU40

Vulcano Grafite Rodapé
8x30 | R1VU24
8x45 | R4VU24

Vulcano Antracite Rodapé
8x30 | R1VU82
8x45 | R4VU82

Vulcano Grafite S.
30x30 | 34SVU24
45x45 | 45SVU24

Vulcano Antracite S.
30x30 | 34SVU82 
45x45 | 45SVU82

Vulcano Eucalipto S.
30x30 | 34SVU41
45x45 | 45SVU41

Vulcano Eucalipto Rodapé
8x30 | R1VU41
8x45 | R4VU41

Vulcano Floresta S.
30x30 | 34SVU45
45x45 | 45SVU45

Vulcano Floresta Rodapé
8x30 | R1VU45
8x45 | R4VU45

NEW

30X30cm | 45X45cm
Mate (Matt)

PEI IV

PEI IV PEI IV

PEI III PEI III

PEI III

-84-



20X50cm
VULCANO

Vulcano Cinza 
20x50 | 50VU70

Vulcano Antracite 
20x50 | 50VU82

Vulcano Floresta
20x50 | 50VU45

Vulcano Verde Dec 
20x50 | 50VU42

Vulcano Grafite 
20x50 | 50VU24

Vulcano Sálvia 
20x50 | 50VU40

Vulcano Eucalipto
20x50 | 50VU41

Vulcano Antracite Dec
20x50 | 50VU83

Mate (Matt)

NEW

-85-



PETRUS

-86-



PETRUS

Petrus Bege 
25x50 | 55PU11

Petrus Cinza 
25x50 | 55PU70

Petrus Bege Dec 
25x50 | 55PU12

Petrus Cinza Dec 
25x50 | 55PU71

25X50cm
Mate (Matt)

NEW
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STONE
-89-



Stone Cream Mosaic
30x30 | D5ST10

Stone Grey Mosaic
30x30 | D5ST70

Stone Anthracite S. 
33,5x33,5 | 33SST82
45x45 | 45SC82

Stone Anthracite Mosaic
30x30 | D5ST82Stone Sand S. 

33,5x33,5 | 33SST08
45x45 | 45SC08

Stone Sand Mosaic
30x30 | D5ST08

Stone Anthracite Rodapé 
8x33,5 | R2ST82
8x45 | R4ST82

Stone Sand Rodapé
8x33,5 | R2ST08
8x45 | R4ST08

Stone Grey Rodapé
8x33,5 | R2ST70
8x45 | R4ST70

Stone Cream Rodapé
8x33,5 | R2ST10
8x45 | R4ST10

Stone Grey S.
33,5x33,5 | 33SST70
45x45 | 45SC70

Stone Cream S. 
33,5x33,5 | 33SST10
45x45 | 45SC10

STONE
33.5X33.5cm | 45X45cm

Mate (Matt)

NEW

PEI V

PEI V

PEI III

PEI III

PEI IV

PEI IV

PEI IV

PEI IV

-90-



STONE
20X40cm

Stone Grey
20x40 | 24ST70

Stone Anthracite
20x40 | 24ST82

Stone Cream 
20x40 | 24ST10

Stone Sand 
20x40 | 24ST08

Stone Sand Dec 
20x40 | 24ST09

Stone Cream Dec 
20x40 | 24ST12

Stone Grey Dec
20x40 | 24ST71

Stone Anthracite Dec
20x40 | 24ST83

Mate (Matt)

-91-
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HARD STONE
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HARD STONE

-94-



HARD STONE
33.5X33.5cm

Hard Stone Anthracite
33,5x33,5 | 33HS82

Hard Stone Grey
33,5x33,5 | 33HS70

Hard Stone Cream
33,5x33,5 | 33HS10

Hard Stone Sand  
33,5x33,5 | 33HS08

Mate (Matt)

PEI V

PEI III PEI IVPEI IV

-95-



RESISTANCE
33.5X33.5cm

Resistance Mud
33,5x33,5 | 33RT13

Resistance Mud Rodapé
8x33,5 | R2RT13

Mate (Matt)

NEW

PEI III

-96-



PETRA

Petra Castanho
33,5x33,5 | 33PB82

Petra Castanho Rodapé
8x33,5 | R2PB82

33.5X33.5cm
Mate (Matt)

NEW

PEI III

-97-
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20X50cm | 25X50cm
MAJESTIC

Majestic Preto 
25x50 | 55MJ99
20x50 | 50MJ99

Brilho (Glossy)

NEW

-99-
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STATUARIO
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STATUARIO

Statuario 
33,5x33,5 | 33SU01
45x45 | 45SU01

Statuario Rodapé 
8x33,5 | R2SU01
8x45 | R4SU01

Brilho (Glossy)

33.5X33.5cm | 45X45cm
NEW

PEI V

Statuario Bege
33,5x33,5 | 33SU11
45x45 | 45SU11

Statuario Bege Rodapé 
8x33,5 | R2SU11
8x45 | R4SU11

PEI V

-102-



STATUARIO
20X30cm | 20X40cm | 25X40cm | 20X50cm   | 25X50cm

Statuario Brilho
25x40 | 40SU01
20x40 | 24SU01
20x30 | 32SU01
20x50 | 50SU01
25x50 | 55SU01 

Statuario Mate
25x40 | 40SU04
20x40 | 24SU04
20x30 | 32SU04
20x50 | 50SU04
25x50 | 55SU04

Statuario Bege Brilho
25x40 | 40SU11
20x40 | 24SU11
20x30 | 32SU11
20x50 | 50SU11
25x50 | 55SU11

Statuario Bege Mate
25x40 | 40SU10
20x40 | 24SU10
20x30 | 32SU10
20x50 | 50SU10
25x50 | 55SU10

Brilho/Mate (Glossy/Matt)

NEW NEW
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ONIX
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Onix Cinza
30x30 | 34OX70
45x45 | 45OX70

Onix Cinza Rodapé
8x30 | R1OX70
8x45 | R4OX70

Onix Bege
30x30 | 34OX11
45x45 | 45OX11

Onix Bege Rodapé
8x30 | R1OX11
8x45 | R4OX11

Onix Verde
30x30 | 340X40 
45x45 | 45OX40

Onix Verde Rodapé
8x30 | R1OX40
8x45 | R4OX40

ONIX
NEW

30X30cm | 45X45cm
Mate (Matt)

PEI IV

PEI III

PEI IV
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ONIX
25X50cm

Brilho/Mate (Glossy/Matt)

Onix Bege Brilho 
25x50 | 55ON11

Onix Bege Mate 
25x50 | 55OX11

Onix Bege Brilho Dec 
25x50 | 55ON12

Onix Cinza Brilho 
25x50 | 55ON70

Onix Cinza Mate 
25x50 | 55OX70

Onix Cinza Brilho Dec 
25x50 | 55ON71

Onix Verde Brilho 
25x50 | 55ON40

Onix Verde Mate 
25x50 | 55OX40

NEW

-107-



BORBA

-108-



BORBA
25X50cm

Brilho/Mate (Glossy/Matt)

Borba Cinza Brilho 
25x50 | 55BO70

Borba Cinza Mate 
25x50 | 55BO71

Borba Branco Brilho 
25x50 | 55BO01

Borba Branco Mate 
25x50 | 55BO03

NEW

-109-



MOURA

-110-



25X50cm
MOURA

Brilho/Mate (Glossy/Matt)

Moura Bege Brilho 
25x50 | 55MA10

Moura Bege Mate 
25x50 | 55MA11

Moura Branco Brilho 
25x50 | 55MA01

Moura Branco Mate 
25x50 | 55MA03

NEW
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Georgia Creme
33,5x33,5 | 33GG10

GEORGIA
33.5X33.5cm

Mate (Matt)

NEW

Georgia Creme Rodapé
8x33,5 | R2GG10

PEI IV

-113-
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TRAVERTINO
-115-



TRAVERTINO
33.5X33.5cm

Travertino Cinza 
33,5x33,5 | 33TA70

Travertino Cinza Rodapé 
8x33,5 | R2TA70

Travertino Creme Rodapé 
8x33,5 | R2TA10

Travertino Areia Rodapé
8x33,5 | R2TA08

Travertino Creme
33,5x33,5 | 33TA10

Travertino Areia 
33,5x33,5 | 33TA08

Mate (Matt)

PEI III PEI IV PEI IV
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TRAVERTINO
20X40cm | 25X40cm

Travertino Cinza
25x40 | 40TA70
20x40 | 24TA70

Travertino Creme
25x40 | 40TA10
20x40 | 24TA10

Travertino Areia 
25x40 | 40TA08
20x40 | 24TA08

Travertino Areia Dec 1 
25x40 | 40TAD1
20x40 | 24TAD1

Travertino Cinza Dec 1
25x40 | 40TAD3
20x40 | 24TAD3

Travertino Areia Dec 2 
25x40 | 40TAD2
20x40 | 24TAD2

Travertino Cinza Dec 2
25x40 | 40TAD4
20x40 | 24TAD4

Brilho (Glossy)

-117-



TOSCANA

-118-



TOSCANA
25X40cm 33.5X33.5cm

Toscana Bege Claro
25x40 | 40TC11

Toscana Bege Escuro 
25x40 | 40TC17

Toscana Cinza 
25x40 | 40TC70

Toscana Cinza
33,5x33,5 | 33TC70

Toscana Cinza Rodapé
8x33,5 | R2TC70

Toscana Bege 
33,5x33,5 | 33TC17

Toscana Bege Rodapé 
8x33,5 | R2TC17

Brilho (Glossy) Mate (Matt)

PEI III PEI III

-119-



ALVOR

-120-



ALVOR
20X30cm | 25X40cm 33.5X33.5cm

Alvor Cinza
25x40 40AV70
20x30 32AV70

Alvor Bege
25x40 40AV11
20x30 32AV11

Alvor Bege
33,5x33,5 | 33AV11

Alvor Bege Rodapé 
8x33,5 | R2AV11

Alvor Cinza 
33,5x33,5 | 33AV70

Alvor Cinza Rodapé 
8x33,5 | R2AV70

Brilho (Glossy) Brilho (Glossy)

PEI III PEI III
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GÉNOVA
33.5X33.5cm

Génova Azul 
33,5x33,5 | 33GE32

Génova Cinza  
33,5x33,5 | 33GE70

Génova Azul Rodapé 
8x33,5 | R2GE32

Génova Cinza Rodapé
8x33,5 | R2GE70

Génova Grenat Rodapé
8x33,5 | R2GE14

Génova Creme Rodapé
8x33,5 | R2GE10

Génova Grenat
33,5x33,5 | 33GE14

Génova Creme 
33,5x33,5 | 33GE10

Brilho (Glossy)

PEI IIIPEI IIPEI II

PEI IV
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GÉNOVA
25X40cm

Génova Azul
25x40 | 40GE32

Génova Grenat
25x40 | 40GE14

Génova Creme 
25x40 | 40GE10

Génova Cinza 
25x40 | 40GE70

Brilho (Glossy)
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LONDON
-125-



LONDON
33.5X33.5cm

London Antracite
33,5x33,5 | 33LO82

London Areia 
33,5x33,5 | 33LO08

London Branco 
33,5x33,5 | 33LO03

London Antracite Rodapé
8x33,5 | R2LO82

London Areia Rodapé 
8x33,5 | R2LO08

London Branco Rodapé 
8x33,5 | R2LO03

London Cinza Rodapé
8x33,5 | R2LO70

London Bege Rodapé
8x33,5 | R2LO11

London Cinza 
33,5x33,5 | 33LO70

London Bege 
33,5x33,5 | 33LO11

Mate (Matt)

PEI II PEI III PEI IV

PEI IV PEI V
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LONDON
20X40cm

London Cinza Brilho
20x40 | 24LN70

London Cinza Mate 
20x40 | 24LO70

London Antracite Brilho
20x40 | 24LN82

London Antracite Mate 
20x40 | 24LO82

London Bege Brilho
20x40 | 24LN11

London Bege Mate 
20x40 | 24LO11

London Areia Brilho
20x40 | 24LN08

London Areia Mate 
20x40 | 24LO08

London Branco Brilho
20x40 | 24LN01

Brilho/Mate (Glossy/Matt)

-127-



JAZZ

-128-



JAZZ

Jazz Negro
30x30 | 34JZ99
45x45 | 45JZ99
45x45 | 45JA99

Jazz Negro Rodapé
8x30 | R1JZ99
8x45 | R4JZ99

Jazz Creme
30x30 | 34JZ10
45x45 | 45JZ10
45x45 | 45JA10

Jazz Creme Rodapé
8x30 | R1JZ10
8x45 | R4JZ10

Jazz Tabaco
30x30 | 34JZ16
45x45 | 45JZ16
45x45 | 45JA16

Jazz Tabaco Rodapé
8x30 | R1JZ16
8x45 | R4JZ16

Jazz Cinza
30x30 | 34JZ70
45x45 | 45JZ70
45x45 | 45JA70

Jazz Cinza Rodapé
8x30 | R1JZ70
8x45 | R4JZ70

NEW

30X30cm | 45X45cm
Mate (Matt)

R9
R9
R10B R10B

R9
R9

R9
R9

R9
R9

PEI IVPEI IV

PEI IIIPEI III

R10B R10B
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Nice Branco 
33,5x33,5 | 33NE03
45x45 | 45NE03

Nice Branco Rodapé
8x33,5 | R2NE03
8x45 | R4NE03

NICE
NEW

33.5X33.5cm | 45X45cm
Brilho (Glossy)

PEI V
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GARDA
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GARDA
25X40cm

Garda Antracite Brilho 
25x40 | 40GD93

Garda Antracite Mate
25x40 | 40GD90

Garda Cement Brilho 
25x40 | 40GD74

Garda Cement Mate 
25x40 | 40GD73

Garda Creme Brilho 
25x40 | 40GD12

Garda Creme Mate 
25x40 | 40GD10

Garda White Brilho 
25x40 | 40GD04

Garda White Mate 
25x40 | 40GD03

Brilho/Mate (Glossy/Matt)
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VERSAILLES
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VERSAILLES
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VERSAILLES
33.5X33.5cm

Versailles Cinzento 
33,5x33,5 | 33VL70

Versailles Castanho
33,5x33,5 | 33VL13

Versailles Bege 
33,5x33,5 | 33VL11 

Versailles Cinzento Rodapé
8x33,5 | R2VL70

Versailles Castanho Rodapé
8x33,5 | R2VL13

Versailles Bege Rodapé
8x33,5 | R2VL11 

Mate (Matt)

PEI III PEI III PEI III
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PARQUET
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PARQUET
33.5X33.5cm

Parquet Cinzento 
33,5x33,5 | 33PQ70

Parquet Cinzento Rodapé 
8x33,5 | R2PQ70

Parquet Castanho Rodapé 
8x33,5 | R2PQ13

Parquet Bege Rodapé 
8x33,5 | R2PQ11

Parquet Castanho
33,5x33,5 | 33PQ13

Parquet Bege 
33,5x33,5 | 33PQ11

Mate (Matt)

PEI III PEI III PEI III
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FOREST
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FOREST
33.5X33.5cm

Forest Grey 
33,5x33,5 | 33FT70

Forest Grey Rodapé 
8x33,5 | R2FT70

Forest Brown Rodapé 
8x33,5 | R2FT13

Forest Beige Rodapé
8x33,5 | R2FT11

Forest Brown
33,5x33,5 | 33FT13

Forest Beige 
33,5x33,5 | 33FT11

Mate (Matt)

PEI III PEI III PEI III
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TOULON
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Cordoba 
33,5x33,5 | 33CB13

Ibiza Marron
33,5x33,5 | 33IB13

Ibiza Mel
33,5x33,5 | 33IB14

Toulon Rosso 
33,5x33,5 | 33TN58
Toulon Rosso HARD 
33,5x33,5 | 33TN59

Cordoba Rodapé 
8x33,5 | R2CB13

Ibiza Marron Rodapé 
8x33,5 | R2IB13

Ibiza Mel Rodapé 
8x33,5 | R2IB14

Toulon Rosso Rodapé
8x33,5 | R2TN58
Toulon Rosso HARD Rodapé
8x33,5 | R2TN59

Galiza Bege Rodapé 
8x33,5 | R2GZ11

Galiza Framboesa Rodapé
8x33,5 | R2GZ14

Galiza Bege
33,5x33,5 | 33GZ11

Galiza Framboesa 
33,5x33,5 | 33GZ14

GALIZA
TOULON
33.5X33.5cm

Mate (Matt)

CORDOBA 
IBIZA
33.5X33.5cm

Brilho (Glossy)

R9R9

R9 R9

R9

R10

R11

PEI III

PEI III

PEI III

PEI II

PEI III

PEI III
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RÚSTICO
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RÚSTICO
33.5X33.5cm

Rústico Areia
33,5x33,5 | 33RU08

Rústico Areia Rodapé 
8x33,5 | R2RU08

Rústico Cotto Rodapé 
8x33,5 | R2RU12

Rústico Castanho Rodapé 
8x33,5 | R2RU13

Rústico Cotto 
33,5x33,5 | 33RU12

Rústico Castanho 
33,5x33,5 | 33RU13

Mate (Matt)

PEI IIIPEI IV PEI II
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TABUAÇO
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Tabuaço Bege S.
33,5x33,5 | 33STB11

Tabuaço Bege Rodapé
8x33,5 | R2TB11

Tabuaço Castanho Rodapé
8x33,5 | R2TB13

Tabuaço Cinza Rodapé
8x33,5 | R2TB70

Tabuaço Castanho S. 
33,5x33,5 | 33STB13

Tabuaço Cinza S. 
33,5x33,5 | 33STB70

33.5X33.5cm
TABUAÇO

Mate (Matt)

NEW

PEI IIIPEI IV PEI III
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TROIA
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TROIA
33.5X33.5cm

Troia Antracite
33,5x33,5 | 33TR82

Troia Creme  
33,5x33,5 | 33TR10

Troia Cinza
33,5x33,5 | 33TR70

Troia Cotto
33,5x33,5 | 33TR12

Mate (Matt)

PEI III

PEI III

PEI IIIPEI II
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Açores Preto
33,5x33,5 | 33AC99

Açores Bege  
33,5x33,5 | 33AC11

AÇORES
33.5X33.5cm

Mate (Matt)

PEI II

PEI III
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ALTER | ANÇA | SABUGAL | XISTUS
ÓBIDOS
33.5X33.5cm

Alter Cinza
33,5x33,5 | 33AE70

Ança Cinza  
33,5x33,5 | 33AA70

Óbidos Areia
33,5x33,5 | 33OB08

Xistus Nero
33,5x33,5 | 33XS90

Óbidos Cinza  
33,5x33,5 | 33OB70

Óbidos Preto
33,5x33,5 | 33OB90

Óbidos Antracite  
33,5x33,5 | 33OB82

Sabugal
33,5x33,5 | 33SB70

Sabugal Bege
33,5x33,5 | 33SB11

Mate (Matt)

R11

R11

R11 R11

R11 R11

R11R11R11

PEI V

PEI III PEI III PEI III

PEI IIPEI IIIPEI IV

PEI IVPEI III
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CHIADO
33.5X33.5cm

Chiado Cinza
33,5x33,5 | 33CD70

Chiado Castanho
33,5x33,5 | 33CD13

Chiado Bege
33,5x33,5 | 33CD11

Mate (Matt)

PEI III PEI IIIPEI II
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BUSSACO
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BUSSACO
33.5X33.5cm

Bussaco Marron 
33,5x33,5 | 33BU13

Bussaco Bege
33,5x33,5 | 33BU11

Bussaco Creme
33,5x33,5 | 33BU10

Bussaco Cinza
33,5x33,5 | 33BU70

Mate (Matt)

PEI III PEI III

PEI III

PEI II
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NAZARÉ
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NAZARÉ
33.5X33.5cm

Nazaré Cinza 
33,5x33,5 | 33NZ70

Nazaré Bege
33,5x33,5 | 33NZ11

Nazaré Areia
33,5x33,5 | 33NZ08

Nazaré Cotto
33,5x33,5 | 33NZ12

Mate (Matt)

PEI IV

PEI IV

PEI VPEI IV
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MELIDES
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MELIDES
33.5X33.5cm

Melides Antracite 
33,5x33,5 | 33MS82

Melides Cinza
33,5x33,5 | 33MS70

Melides Cotto
33,5x33,5 | 33MS12

Mate (Matt)

PEI IIIPEI IIIPEI III

-161-



RIOS
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RIOS

Rios Areia 
45x45 | 45RS08

Rios Cinza
45x45 | 45RS70

Rios Mix
45x45 | 45RS13

45X45cm
Mate (Matt)

NEW

PEI IIIPEI IV

PEI III
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VIDAGO
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VIDAGO
33.5X33.5cm

Vidago Cinza
33,5x33,5 | 33VD70

Vidago
33,5x33,5 | 33VD20

Vidago Cinza Rodapé 
8x33,5 | R2VD70

Vidago Rodapé 
8x33,5 | R2VD20

Mate (Matt)

PEI IV

PEI IV
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33.5X33.5cm

MURÇA 
GRANITO

Alijó Cinza
33,5x33,5 | 33AJ70

Alijó Bege
33,5x33,5 | 33AJ11

Pedras Bege
33,5x33,5 | 33PE20

Murça  
33,5x33,5 | 33MU20

Murça Rodapé 
8x33,5 | R2MU20

Granito Cinza 
33,5x33,5 | 33GT70

Granito Cinza Rodapé 
8x33,5 | R2GT70

ALIJÓ
PEDRAS
33.5X33.5cm

Mate (Matt) Brilho (Glossy)

PEI IV PEI IV PEI III

PEI III

PEI IV
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SWING
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SWING
33.5X33.5cm

Swing Antracite 
33,5x33,5 | 33SW82

Swing Cinza
33,5x33,5 | 33SW70

Swing Creme 
33,5x33,5 | 33SW10

Mate (Matt)

PEI IV PEI IVPEI II
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MEDA
33.5X33.5cm

Meda Cinza 
33,5x33,5 | 33ME70

Meda Areia 
33,5x33,5 | 33ME08

Meda Cinza Rodapé 
8x33,5 | R2ME70

Meda Areia Rodapé 
8x33,5 | R2ME08

Meda Marron Rodapé 
8x33,5 | R2ME13

Meda Bege Rodapé 
8x33,5 | R2ME11

Meda Marron
33,5x33,5 | 33ME13

Meda Bege 
33,5x33,5 | 33ME11

Mate (Matt)

PEI IVPEI IV PEI III

PEI V
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Características Técnicas
Technical Data
Spécifications Techniques  

Norma de Ensaio
Testing Standard
Norme D’Essai  

Resultado
Résultats
Results 

Avaliação
Évaluation
Valuation 

Dimensões
Sizes
Dimensions

Conforme
Conforms
Conforme

Conforme
Conforms
Conforme

Conforme
Conforms
Conforme

Conforme
Conforms
Conforme

Conforme
Conforms
Conforme

Conforme
Conforms
Conforme

Conforme
Conforms
Conforme

Conforme
Conforms
Conforme

Conforme
Conforms
Conforme

Conforme
Conforms
Conforme

Conforme
Conforms
Conforme

Conforme
Conforms
Conforme

Tolerância de espessura
Thickness tolerance
Tolérance de l’épaisseur

Retilinearidade das arestas
Straightness of edges
Rectilignilé des côtes

Ortogonalidade
Squareness
Orthogonalité

Planaridade
Flatness
Planéité

NP EN ISO
10545 - 2 

NP EN ISO
10545 - 2 

NP EN ISO
10545 - 2 

NP EN ISO
10545 - 2 

NP EN ISO
10545 - 2 

Absorção de água
Water absorption
Absorption d’eau

Módulo de ruptura
Modulus of rupture
Force de rupture

NP EN ISO
10545 - 3

NP EN ISO
10545 - 4

14 ... 19%

NP EN ISO
10545 - 4 

Resistência à fendilhagem
Cracking resistance
Résistance au tressaillage

NP EN ISO
10545 - 11 

Resistente
Resistant
Résistant

Resistência a baixas 
concentrações de ácidos / bases
Resistance to low concentration 
of acids and alkalis
Résist. aux basses concentrations 
des produits acides et basiques

NP EN ISO
10545 - 13

Garantido
Guaranteed

Garanti

Garantido
Guaranteed

Garanti

Resistência aos produtos 
químicos de limpeza
Household chemicals resistance
Résistance aux produits 
chimiques d’emploi domestiques

NP EN ISO
10545 - 13

Resistência às manchas
Stain resistance
Résistance aux produits tâchants

NP EN ISO
10545 - 14 

Classe 5

Resistência à flexão
Bending strength
Résistance à la flexion

Revestimento Monoporosa | Single Fired Wall Tiles | Faïence Monocuisson
Características Técnicas | Technical Specifications | Spécifications Techniques 

Anexo K | Grupo BIII
EN 14411:2012

(<7,5mm) > 300 N
(≥7,5mm) > 600 N

(<7,5mm) ≥ 16N/mm2

(≥7,5mm) ≥16N/mm2

-0,3% / 0,5%

0,2%

0,3%

0,5%

Requisito Norma
Norme Condition

Norm Requirement  

Desvio admissível (%) da dimensão média de cada azulejo
relativamente à média de fabricação (W): +/- 0,5 %

The deviation in (%) of the average size for each tile from (W): +/- 0,5 %
Écart moyen d’un carreau / côte de fabrication (W): +/- 0,5 %

Curvatura central +0,5 % / -0,3 % * lateral +0,5 % / -0,3 % * 
Empeno diagonal +/- 0,5 %

Central curvature +0,5 % / -0,3 % * lateral +0,5 % / -0,3 % * 
Warpage  curvature +/- 0,5 %

Déformation centrale +0,5 % / -0,3 % * latérale +0,5 % /  -0,3 % * 
Distorcion  diagonale +/- 0,5 %

>10% 

Exigida
Required
Exigée

min. LB

min. LB

Mín. classe 3

(<7,5mm) ≥ 12N/mm2

(≥7,5mm) ≥15N/mm2

(<7,5mm) ≥200N
(≥7,5mm) ≥600N

0,3%

0,5%

10% 3%
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Grés Vidrado | Glazed Stoneware Tiles | Grès Émaillé 

Características Técnicas 
Technical Features
Spécifications Techniques 

Norma
Test Method 

Méthode D’essai 
CERTECA

Absorção de água
Water absorption
Absorption de l’éau

EN ISO 10545 - 3

Resistência à flexão
Resistance to bending
Résistance à la flexion

Módulo de ruptura
Modulus of rupture
Module de rupture

Força de ruptura
Breaking strenght
Résistance à la rupture

EN ISO 10545 - 4 

EN ISO 10545 - 4 

Resistência à abrasão (PEI)
Abrasion resistance (PEI)
Résistance à l’abrasion (PEI)

EN ISO 10545-7

Resistência ao choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

EN ISO 10545 - 9

Resistência ao fendilhamento
Crazing resistance
Résistance aux trésaillures

EN ISO 10545 - 11

Resistência ao gelo
Frost resistance
Résistance au gel

EN ISO 10545 - 12

Resistência a ácidos e bases
Resistance against acids and alkalis
Résistance aux acides et bases

Baixas concentrações
Low concentrations
Faible concentration

Altas concentrações
High concentrations
Haute concentration

EN ISO 10545 - 13

Resistência aos produtos de limpeza
Clean products resistance
Résistance aux produits et netoyage

EN ISO 10545 - 13

Resistência às manchas
Resistance to stains
Résistance aux tâches

EN ISO 10545 - 14 5

Resistência ao escorregamento
Anti-slip features (slipperiness)
Anti-glissement

DIN 51130

Características dimensionais
Dimensional specification
Caractéristiques dimensionnelles

Anexo H | Grupo BIb

Comprimento e largura
Length and width
Longueur et largeur

EN ISO 10545 - 2

Espessura
Thickness
Épaisseur

EN ISO 10545 - 2

Rectilinearidade
Straightness
Rectilignité

EN ISO 10545 - 2

Ortogonalidade
Orthogonality
Orthogonalité

EN ISO 10545 - 2

Planaridade
Flatness
Planéité

EN ISO 10545 - 2

Valor Prescrito
Prescribed Value 
Valeur Prescrite 

Declarado pelo fabricante
Declared by the manufacturer

Déclarées par le fabricant

Exigido
Required

Exigé

Exigido
Required

Exigé

Exigido
Required

Exigé

Declarado pelo fabricante
Declared by the manufacturer

Déclarée par le fabricant

EN ISO 10545 - 13
Declarado pelo fabricante

Declared by the manufacturer
Déclarée par le fabricant

Declarado pelo fabricante
Declared by the manufacturer

Déclarée par le fabricant

Mín. GB

Mín. classe 3

0,5% < E <3%

>30N/mm
2

>700N

5%

0,5%

0,6%

0,5%

0,6%

II - V

Garantido
Guaranteed

Garanti

Garantido
Guaranteed

Garanti

Garantido
Guaranteed

Garanti

GLA

GHA

GA

R9 - R12

1,5% < E < 3%

>31N/mm
2

>850N

3%

0,2%

0,3%

0,3%

0,2%

-173-



RODAPÉ | SKIRTING | PLINTHE

1  Pode haver uma variação de 3% na espessura.
2 Pode haver uma variação de 3% no peso.
3 O peso da palete está incluído nos valores indicados.

GRÉS VIDRADO | GLAZED STONEWARE TILES | GRÈS ÉMAILLÉ 

REVESTIMENTO | WALL TILES | FAÏENCE MURALE

Packing List

20x30 7 17 1 11,9

20x25 7 20 1 11,5

20x40 7,5 15 1,2 15

25x40

20x50

25x50

7,5 15 1,5 18,2

8x33,5

8x30

7,5

7,5

40

40

13,32

11,92

20

14

70 932,40 1420

70 448,8 980

8x45 7,5 20 9 10,5 60 540 655

33,5x33,5

45x45

7,5 

7,5 

15x30

15x15

10x10

7,5

7,5

7,5

13

6

22

44

50

1,46

1,22

1

1

0,5

22,5

17,7

14,7

15

7,6

46

68

72

51

140

72

51

70

67,16

82,96

1055

1226

30x30 7,5 11 1 14,5 64 64 948

1079

785

1084

92

96

72

54

92

96

86,4

81

1090

1130

1100

1010

7,8 12 1,2 15,2 72 86,4 1120

7,8 12 1,5 19 54 81 1052

Formato
Size
Taille

Peças / Caixa
Pieces / Box

Pièces / Boîte

Espessura (mm)
Thickness (mm)

L’epaisseur (mm)

M2 / Caixa
M2 / Box

M2 / Boîte

Kg / Caixa
Kg / Box

Kg / Boîte

Kg / Palete
Kg / Pallet

Kg / Palette

Caixa / Palete
Box / Pallet

Boîte / Palette

M2 / Palete
M2 / Pallet

M2 / Palette

Formato
Size
Taille

Peças / Caixa
Pieces / Box

Pièces / Boîte

Espessura (mm)
Thickness (mm)

L’epaisseur (mm)

M2 / Caixa
M2 / Box

M2 / Boîte

Kg / Caixa
Kg / Box

Kg / Boîte

Kg / Palete
Kg / Pallet

Kg / Palette

Caixa / Palete
Box / Pallet

Boîte / Palette

M2 / Palete
M2 / Pallet

M2 / Palette

Formato
Size
Taille

Peças / Caixa
Pieces / Box

Pièces / Boîte

Espessura (mm)
Thickness (mm)

L’epaisseur (mm)

ML / Caixa
ML / Box

ML / Boîte

Kg / Caixa
Kg / Box

Kg / Boîte

Kg / Palete
Kg / Pallet

Kg / Palette

Caixa / Palete
Box / Pallet

Boîte / Palette

ML / Palete
ML / Pallet

ML / Palette

Grau de resistência da cerâmica | Ceramic resistance grade | Niveau de résistance de la céramique

Norma PEI: define a resistência à abrasão e determina o nível de passagem.
PEI Standard: Defines abrasion resistance and determines the level of foot traffic.
Norme PEI: Définit la résistance à l’abrasion et détermine le niveau de passage.

Norma R: qualifica a aderência para pés calçados.
R Standard: Qualifies slip resistance for shod feet.
Norme R: Qualifie l’adhérence pour les pieds chaussés.

Norma ABC: qualifica a aderência da cerâmica para pés descalços.
ABC standard: qualifies the slip resistance of ceramics for barefoot use.
Norme ABC qualifie l'adhérence de la céramique pour une utilisation pieds nus.

PEI II - Uso moderado, baixa resistência à passagem | Moderate use, low resistance to foot traffic | Usage modéré, faible résistance au passage

PEI III - Uso normal, locais com passagem habitual | Normal use, suitable for areas with regular foot traffic | Usage normal, adapté aux zones de passage habituel

PEI IV - Uso regular, muito boa resistência à passagem | Regular use, very good resistance to foot traffic | Usage régulier, très bonne résistance au passage

PEI V - Uso intensivo, resistência excepcional ideal para locais de muita passagem | Intensive use, exceptional resistance, ideal for high-traffic areas | Usage intensif, résistance 

exceptionnelle, idéal pour les zones à forte fréquentation

R9 - Aderência normal | Normal slip resistance | Adhérence normale

R10 - Aderência boa | Good slip resistance | Bonne adhérence

R11 - Aderência muito boa | Very good slip resistance | Très bonne adhérence

R12 - Aderência excelente | Excellent slip resistance | Excellente adhérence

R10B - aderência elevada | high slip resistance | adhérence élevée

A - aderência média | medium slip resistance | adhérence moyenne

B - aderência elevada | high slip resistance | adhérence élevée

C - aderência forte | strong slip resistance | adhérence forte
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